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Одной из целей обучения информационным технологиям в 6 классе является развитие творческих и коммуникативных способностей. Отработка  пользовательских навыков должна  подкрепляться самостоятельной творческой работой, актуальным предметным содержанием, Только в этом случае в полной мере раскрывается индивидуальность, интеллектуальный потенциал обучаемого, проявляются полученные на занятиях знания, умения и навыки, закрепляются навыки самостоятельной работы. При организации занятий младших школьников по информатике необходимо использовать различные методы и средства обучения с тем, чтобы с одной стороны, свести работу за компьютером к регламентированной норме; с другой стороны, достичь наибольшего педагогического эффекта.
 Широкое применение у нас в стране и за рубежом находит метод проекта как в наибольшей степени обеспечивающий подготовлённость учащихся к быстрой смене идей и технологии, свойственной современному информационному обществу. 
При работе учеников над проектом изменяются задачи преподавателя, которой должен стимулировать и поддерживать интерес школьников, направлять деятельность, своевременно задавая вопросы и помогать в преодолении технических трудностей, организовывать обсуждения, стимулировать выработку идей, помогать в работе над литературой и в составлении отчета. Обычно над проектом работаю несколько человек, общаясь между собой для генерации новых идей, возможна и индивидуальная работа над проектом. Учителю необходимо учитывать следующие методические рекомендации для организации проектной деятельности младших школьников: индивидуальный контакт ребёнка с преподавателем- консультантом; «внедрение» преподавателя в исследовательскую группу детей на принципе равных интересов; проект должен быть небольшим; проект должен побуждать к получению новых знаний; проект должен иметь полезный результат, имеющий общественное признание.

Для настройки мышления на максимальную четкость на уроках информатики весьма эффективным оказывается ролевой метод: можно попросить учащихся роль человека, которому предстоит воспользоваться чьим-то алгоритмом. Попытка представить себя в роли другого заставляет человека и на себя взглянуть со стороны. Однако навык к исполнению роли весьма непрост и должен специальным образом формироваться. Ролевое исполнение и составление алгоритмов способствует приобретению такого навыка.

 Анализ характера деятельности людей, занятых в информационной «индустрии», позволяет сделать вывод, что ведущей в этой сфере является коллективная форма деятельности.
Эффективность обучения с помощью средств ИКТ в значительн7ой степени зависит от правильного выбора приёмов их использования. Даже с самым совершенным программным продуктом ученик с истинным удовольствием лишь до тех пор, пока присутствует элемент новизны. На коротком временном интервале необходимые мотивы для учения могут быть созданы новизной средства обучения, занимательностью изложения, но сам процесс обучения в принципе не может быть реализован длительное время без интеллектуального контакта между учеником и учителем. Для обеспечения такого контакта преподавателю необходимо выполнять общие методические требования: разъяснить ученикам познавательные задачу так, чтобы она стала их личной задачей; возбуждать интересы учащихся, мобилизуя их познавательные усилия и, прежде всего, их внимание; обсуждать с учащимися способы решения задач, проблемы, разрабатывать гипотезы и пути их проверки; восстановить в памяти учеников предшествующий познавательный опыт, необходимый для усвоения нового знания, не устраняться от управления познавательным процессом во время работы школьников на компьютерах, обращать внимание учеников в нужных случаях на главные объекты. ставить дополнительные вопросы и, если необходимо, обсуждать их.                     
Программа курса “Основы информатики” в седьмых и восьмых классах предполагает изучение офисной программы Power Point по созданию слайд фильмов. Из опыта работы предыдущих лет, чтобы превратить изучение данной программы в творческий процесс при тесной взаимосвязи учителя и учеников, предлагаю свой вариант прохождения учебного материала.

Программа предусматривает необходимость ознакомить только с основными принципами работы в программе Power Point, и каким образом достигается эффект анимации. Зная какими навыками обладают дети, при работе в элементарном графическом редакторе Pаint и умение работать с панелью рисования в текстовом процессоре Microsoft Word, и для того чтобы ребята наглядно увидели, где и как они могут применять полученные знания, я предложила им поработать над созданием проекта “Мультфильм”. По окончании работы – защитить свои проекты.

Данная работа помогает повышать внутреннюю мотивацию, развивает фантазию при изучении офисной программы Power Point.

Тема: Создание слайд- сказки.(проект)
Цель: 

Тема урока, план работы в группах, план защиты проекта.

Цели урока. 

1. Создание проекта в программе Power Point с применением возможностей программ Paint,  “звукозапись”.(Закрепление, обобщение теоретических и практических  знаний учащихся о  Power Point Стимулирование познавательного интереса учащихся к данной теме и предмету “Информатика” в целом).
2. Активизация взаимодействия между учащимися, развитие навыков групповой работы, коммуникационных способностей учащихся. 

3. Воспитание информационной культуры, самостоятельности, коллективизма, ответственности. 

4. Развитие  творческих способностей, воображения, умственной деятельности, умения логически мыслить. 

Задачи урока:
воспитательная – развитие познавательного интереса учащихся, основ коммуникационного общения, уверенности в собственных силах;

учебная – закрепление теоретических знаний, формирование практических умений по созданию презентаций

развивающая – развитие творческих способностей, воображения, логического мышления.

План урока: 

1. Организационный момент. (8 мин). 

2. Работа по группам. (15 мин) 

3. Отчет групп. (10мин) 

4. Подведение итогов урока. (4 мин) 

5. Домашнее задание. (2 мин) 

Оснащение урока: 

· Мультимедийный компьютерный класс. 

 (Работа над проектом. 2 часа (работа в группах). 

· Вся подгруппа делится на команды, из расчета по 5 человек в команде. 

· Подбирается сюжет сказки, возможные герои, набрасываются эскизы слайдов, всевозможные эффекты. 

· Распределяется работа между членами команды (прорисовка фонового рисунка, прорисовка героев, содержания сказки). Каждый из ребят работает  либо в программе Pаint, либо с панелью рисования программы Power Point,либо рисует рисунок на бумаге и  внедряет его в программу с помощью сканера или цифрового фотоаппарата, либо набирает в текстовом редакторе текст сказки и озвучивает её.

· Всей командой просматривается проект, учитываются замечания и предложения каждого. 

Защита проекта. 
Защита проходит при помощи мультимедийного проектора (выводится на экран проект, запускается после представления). А также каждому участнику раздается оценочный бланк (где прописываются оценки команд) – балльная система определяется учителем.

План защиты проектов 

1. Приветствие (Здравствуйте уважаемые учителя и члены команд) 

2. Представление (Мы…(имена и фамилии) хотим представить вам свой проект…(название)) 

3. Цель проекта (Цель нашего проекта – коллективная работа по теме “Создание слайд фильма” 

4. Кратко о результатах работы над проектом (в ходе работы над проектом мы научились создавать мультфильмы, применять настройки анимации, настройки действия и смену слайдов). Каждый из ребят рассказывает, какую часть работы выполнял, что можно было сделать лучше, что получилось, над чем стоит еще поработать). 

5. Возможное применение данной работы (в помощь учителю, либо…). 

6. Благодарность за внимание к выступлению (Благодарю за проявленное внимание к нашему выступлению). 

Ответы на возможные вопросы.

Подведение итогов выполнения и защиты проектов
Учитель проводит оценивание участников каждой группы, основываясь на проценте участия каждого человека в практической части и активности на этапе отчета собственной группы и групп оппонентов.

Как вы думаете, достигли ли вы цели урока?

Слово предоставляется ребятам.Кому что удалось, а кому ещё надо поработать и над чем?

Учитель. Действительно, ребята, слайд - сказки  вы создали, следовательно, цель урока достигнута. Тема « Создание презентаций» вами усвоена. С чем я вас поздравляю и благодарю за прекрасную работу. 
