ЧАС СУДА

Действующие лица: Ведущий, Судья, Истец - инструктор по технике безопасности, Ответчик – Гаврилов Вовочка, свидетель со стороны Истца, свидетель со стороны Ответчика, присяжные-заседатели.

Ведущий: Рассматривается иск о нарушении инструкции по технике безопасности при работе в кабинете информатике. Истец- инструктор по технике безопасности, обвиняет Гаврилова Вовочку ученика 6 класса в систематическом нарушении правил по технике безопасности. Ответчик – Гаврилов Вовочка, с предъявленными обвинениями не согласен и утверждает, что вел себя согласно правилам. Иск рассматривает Судья …(называется Имя, Отчество и Фамилия судьи). В зале суда присутствуют присяжные-заседатели. 

Встать Суд идет.

Судья: Здравствуйте. Представьтесь, пожалуйста. (Истец и ответчик  представляются). Истец, Вы обвиняете Ответчика в нарушении правил по технике безопасности. Расскажите подробнее.

Истец: Ваша Честь, Гаврилов Вова постоянно игнорирует. Он бегает в кабинете информатике, самовольно включает и выключает компьютер, его стол больше напоминает свалку, чем рабочее место. Это может привести к поломке компьютера или к несчастному случаю. А недавно, Владимир забежал в кабинет с булочкой и банкой газировки, бухнулся на свое место и начал все это быстро доедать. Рабочее место Гаврилова было все в крошках.

Ответчик (перебивая): А че, я должен был на урок, по вашему, опоздать. Кроме то, после урока я взял веник и все крошки подмел.

 Судья: Ответчик, сохраняйте порядок.

Ответчик: Извините, Ваша Честь. У меня есть свидетель Бочкин Слава.

 Судья: Пригласите свидетеля Ответчика (входит свидетель). Свидетель вы приглашены в суд для дачи свидетельских показаний. Представьтесь, пожалуйста. (Свидетель представляется). Напоминаю, что Вы должны говорить правду, за дачу ложных показаний вы несете  ответственность. Расскажите, как все было в тот день, о котором упоминает Истец.

Бочкин Слава: Мы как всегда на большой перемене отправились в столовую, но там была очередь. Когда мы с Вовкой взяли булочки, прозвенел звонок. А мы с Вовкой на урок ни когда не опаздываем, принцип у нас такой. Вот и пришлось бежать со всех ног. Успели во время, учителя еще не было. Мы дожевали булки и Вовка показал, где включаются компьютеры. Мы их включили. Вовка вообще много че знает, он умный. Вошел учитель и начался урок. Все! Да, а мы после урока взяли веник, и все подмели, мы же не неряхи какие нибудь.

Истец: Ваша Честь, все, что делали учащиеся грубое нарушение инструкции по технике безопасности. Вот смотрите, я принес в суд инструкцию по технике безопасности при работе в кабинете. (Инструкцию передает через Ведущего, экземпляры инструкции раздаются присяжным-заседателям.) И еще, прошу пригласить в суд специалиста по ремонту компьютерной и оргтехнике.

Судья: Пригласите свидетеля Истца (входит свидетель). Свидетель вы приглашены в суд для дачи свидетельских показаний. Представьтесь, пожалуйста. (Свидетель представляется). Что Вы можете сказать по этому делу.

Свидетель Истца: Ваша Честь, компьютер и пища веши не совместимые. Крошки от еды могут попасть на клавиатуру, застрять между клавишами и вызвать поломку клавиатуры. Особый враг компьютера газировка. Пузырьки газа разлетаются,  попадают на технику и образовывают сладкую капельку, которая притягивает на себя больше пыли, чем обычная капелька воды. Вообще вода и пыль враги номер один  для компьютера. Вода может привести к замыканию, а пыль вызвать перегрев микросхем. Поэтому в кабинете информатике даже подметать нельзя, только мыть полы.

Судья: Истец ответьте, пожалуйста, на вопрос. Всегда нарушает правила техники безопасности или все-таки бывали случаи его хорошего поведения?

Истец: Был один случай. Однажды на уроке монитор Вовочкиного компьютера «заморгал», а затем и вовсе отключился. Владимир, по правилам техники безопасности, прекратил работу и сообщил о поломке учителю.

Судья: Суду все ясно. Уважаемые Господа присяжные-заседатели, Вы сейчас должны ответить на вопрос: «Виновен ли Гаврилов Владимир в нарушении правил по технике безопасности по каждому пункту правил?»

Присяжные-заседатели (учащиеся) по очереди зачитывают пункт правил и отвечают на поставленный вопрос.

Судья: Суд постановил. Признать Гаврилова Владимира виновным в нарушении правил по технике безопасности по трем пунктам правил, и обязует Гаврилова Владимира выучить наизусть инструкцию по технике безопасности при работе в кабинете информатике, а также поручает ему проверить инструкцию у всех учащихся своего класса.

Ведущий: Встать суд идет (судья уходит). Уважаемые учащиеся, вы, надеюсь, не будите нарушать правила по технике безопасности, а к следующему уроку выучите наизусть инструкцию по технике безопасности при работе в кабинете информатике.

ИНСТРУКЦИЯ

1. по технике безопасности при работе в кабинете информатики

2. К работе в кабинете информатики допускаются учащиеся, прошедшие инструктаж по технике безопасности и не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья. 

3. При работе в кабинете информатики соблюдать правила пожарной безопасности, знать места расположения первичных средств пожаротушения.

4. В процессе работы учащиеся должны содержать в чистоте рабочее место.

5. Нельзя включать компьютер без разрешения учителя. 

6. Нельзя трогать руками экран монитора и тыльную сторону системного блока.

7. Включив мониторы, проверить стабильность  и четкость изображения на экранах.

8. При работающем мониторе расстояние от глаз до экрана должно быть 60 — 70 см, уровень глаз должен приходиться на центр экрана или на 2/3 его высоты. 

9. При плохом самочувствии, появлении головной боли, головокружения прекратить работу и сообщить об этом учителю.

10. Во избежание порождения электрическим током нельзя трогать руками разъемы соединительных проводов. 

11. С разрешения учителя выключить компьютер и привести в порядок рабочее место.

12. О каждом несчастном случае пострадавший или очевидец  несчастного случая обязан немедленно сообщить учителю. 

13. При неисправности оборудования прекратить работу и сообщить об этом учителю.
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